





**असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद**  
आपका अपना सुरक्षित हॉस्पिटल

**रखें आपके दिल को सुरक्षित !**



7808368888 | Bhatnagar Polytechnic, Dhanbad - 826119

# आवाज

औद्योगिक क्षेत्र का प्रमुख दैनिक (स्थापित : 15 अगस्त, 1947)

धनबाद, हजारीबाग, देवघर व आसनसोल (पश्चिम बंगाल) से प्रकाशित

**मौसम**

स्थान	अधिकतम	न्यूनतम	वर्षा
धनबाद	38	26	1%
देवघर	38	26	1%
हजारीबाग	36	22	25%
आसनसोल	41	27	1%
रांची	35	23	1%
पटना	39	29	0%

लोकसभा चुनाव : कांग्रेस उम्मीदवार का पचास रोट, सात नव नाम वापस लिए

## सूत्र से निर्विरोध जीते बीजेपी के मुकेश दलाल



**एजेसी। 22 अप्रैल**  
नई दिल्ली। पूरे देश भर में चुनाव का मासम चल रहा है, पहले चरण की वोटिंग हो चुकी है और मासम के साथ बच चुकी पाप भी चढ़ गया है, मुजरात को सूत्र लोकसभा सीट पर चले लिये मुकेश दलाल कैडिडेट मुकेश दलाल ने निर्विरोध जीत दर्ज कर ली है, रविवार को कांग्रेस पार्टी के प्रत्यासी

**सीएम करीम अधिकारिक घोषणा**  
2024 लोकसभा चुनाव में भाजपा की ये पहली कामयाबी है, सामने खड़े होने जा रहे उम्मीदवारों के पचास वापस लेने के बाद मुकेश दलाल इस लोकसभा चुनाव के पहले निर्विरोध जीतने वाले सांसद बन गए हैं, सीएम की घोषणा के बाद भाजपा के पाले में चुनाव परिणामों से पहले ही एक सीट आ जाएगी, मुकेश दलाल मुजरात के सूत्र भाजपा के महासचिव हैं, निर्विरोध जीत दर्ज करने वाले मुकेश दलाल मोट वॉकिंग समुदाय से आते हैं और बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष उमर फाटिल के करीबी माने जाते हैं, वे हाल ही में एसडीसीए कमिटी के मंत्री भी हैं।

## पृथ्वी दिवस पर बच्चियों ने दिया पर्यावरण संरक्षण का संदेश



झारिया। झारिया में आंध्रप्रदेश कोयला खनन से प्रदूषण का स्तर बहुत ज्यादा बढ़ गया है। बाहनों से कोयला इतना ही प्रदूषण को जनता के बचने में कोई करार नहीं छोड़ रही है। यहां के लोग बीमार हो रहे हैं। लोगों को औसत आयु घटती जा रही है और बच्चे दिव्यांग पैदा हो रहे हैं। पृथ्वी दिवस पर इसी प्रदूषण से झारिया की रक्षा के लिए निकली रैली में बच्चियों ने सिर पर ग्लोब उठाकर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया।

## राहुल गांधी के लिये गोड्डा सीट कुर्बान : दीपिका सिंह पांडे

**आवाज प्रतिनिधि। 22 अप्रैल**  
देवघर। 17 अप्रैल को लोकसभा के गोड्डा सीट से महागठबंधन के कांग्रेस प्रत्यासी के रूप में महागठ विधायक दीपिका सिंह पांडे को अपना उम्मीदवार बनाया था, उसके बाद उन्होंने गोड्डा संसदीय क्षेत्र में प्रचार प्रसार की शुरुआत भी कर दी थी, जिसके अन्तर्गत चार दिन बाद 21 अप्रैल को कांग्रेस आलाकर्मियों के द्वारा लोकसभा की गोड्डा सीट से उन्हें हटाकर पीड़िताहट विधायक प्रदीप पांडे को महागठबंधन का प्रत्यासी बनाया गया, जिसको लेकर दीपिका सिंह पांडे ने सोशल मीडिया पर कटा की ऐसे कई टिकट कांग्रेस नेता सहित गांधी के लिए कुर्बान कर सकती हैं, इसके साथ उन्होंने लिखा कि महागठबंधन प्रत्यासी बनने के बाद जिन लोगों ने भी मेरा साथ दिया, मेरे साथ खड़े रहे उन सभी के प्रति इतने से अनादर व्यक्त किया, इसके साथ ही जिन लोगों ने



दीपिका सिंह पांडे

## बंगाल में थी 26/11 जैसे हमले की योजना एसटीएफ ने आतंकी को किया गिरफ्तार

**एजेसी। 22 अप्रैल**  
कोलकाता। कोलकाता पुलिस की स्पेशल टास्क फोर्स (एसटीएफ) ने मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के भतीजे अभिषेक बनर्जी के घर की रेकी कर हमले की योजना बना रहे एक आतंकीवादी को गिरफ्तार किया है। कोलकाता पुलिस ने उसे मुंबई के मालिगन इलाके से गिरफ्तार किया है। शास्त्र की पहचान राजाराम रेगे की थी पर हुई है। कोलकाता पुलिस ने दावा किया है कि राजाराम आतंकी है और उसका कनेक्शन मुंबई हमलों के हैडलर देविद हेडली से भी रहा है। इतना ही नहीं एसटीएफ का दावा है कि राजाराम कोलकाता में मुंबई के 26/11 जैसे हमले में सजित रहा था। कोलकाता पुलिस के एडिशनल सीपी 1



मुसलीम शर्मा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया कि कोलकाता पुलिस के तुलसी सांसद अभिषेक बनर्जी के घर की रेकी के मामले में मुंबई से राजाराम रेगे को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि राजाराम ने साल 2011 के मुंबई हमले से पहले देविद हेडली से मुलाकात की थी। पुलिस का कहना है कि आतंकी हेडली ने शिमांगो की एक कोर्ट में 26/11 मुंबई आतंकीवादी हमले के मुकदमे में अभियोजन पत्र के

**अभिषेक बनर्जी के घर की रेकी**  
कोलकाता पुलिस के एडिशनल सीपी 1 मुसलीम शर्मा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया कि कोलकाता पुलिस ने तुलसी सांसद अभिषेक बनर्जी के घर की रेकी के मामले में मुंबई से राजाराम रेगे को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि राजाराम ने साल 2011 के मुंबई हमले से पहले देविद हेडली से मुलाकात की थी। पुलिस का कहना है कि आतंकी हेडली ने शिमांगो की एक कोर्ट में 26/11 मुंबई आतंकीवादी हमले के मुकदमे में अभियोजन पत्र के

## वलसाड एक्सप्रेस में आग बुझाने के दौरान विस्फोट

**आरपीएफ कारंटेबल की हुई मौत**  
**एजेसी। 22 अप्रैल**  
मुजफ्फरपुर। मुजफ्फरपुर रेलवे स्टेशन पर चलता एक्सप्रेस की एक बोगी में ब्लास्ट होने से एक आरपीएफ जवान के मौत हो गई। बोगी में जांट सॉफ्ट के कारण आग लग गई थी। आरपीएफ की टीम आग पर काबू पाने में जुट गई। उसी वक कारंटेबल विनायक कुमार छेटा फायर सिलेंडर ( फायर एक्सटिंग्विशर ) लेकर आग बुझाने की कोशिश करने लगे। इसी दौरान फायर सिलेंडर ब्लास्ट कर गया। हादात इतना भीषण था कि विनायक कुमार को भी घेरे पर ही मौत हो गई। घटना के बाद ब्लॉक में हड़कंप मच गया। रेलवे की पूरी ने विनायक कुमार को अस्पताल में भर्ती करवाया लेकिन डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। बताया जा रहा है कि बलसाड एक्सप्रेस



सोमवार की सुबह साढ़े छह बजे मुजफ्फरपुर रेलवे स्टेशन पर आई थी। कुछ दूर बाद ट्रेन की एस-आठ बोगी के शौचालय में आग लपट निकलने लगी। आग की सूचना रेलवे और आरपीएफ की टीम यहां पहुंची और आग पर काबू पाने में जुट गई। आरपीएफ जवान विनायक कुमार भी आग पर काबू पाने के लिए पहुंचे। उन्होंने फायर सिलेंडर से आग पर काबू पाया की कोशिश पाने लगे। एक फायर सिलेंडर खत्म हो गया लेकिन आग की लपटें खत्म नहीं हुईं। इसी बीच उन्होंने दूरसे फायर सिलेंडर से आग पर काबू पाने की कोशिश करने लगे। सिलेंडर का लॉक जैसे ही खोलते वैसे ही सिलेंडर ब्लास्ट कर दिया।

## धनबाद से चुनाव लड़ सकती है भाजमो, घोषणा आज

**अंतरआत्मा की आवाज पर वोट करें : सरस्यू राय**  
**आवाज प्रतिनिधि। 22 अप्रैल**  
धनबाद। जमशेदपुर के पूर्वी विधायक सह भारतीय जनतांत्रिक मोर्चा (भाजमो) के संस्थापक सरस्यू राय ने सोमवार को धनबाद में प्रेस वार्ता कर कहा कि उनकी पार्टी धनबाद लोकसभा सीट से चुनाव मैदान में उतरेगी। उन्होंने कहा कि पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष भूमि तिवाड़ी के नेतृत्व में पंच दलस्यीय टीम के ऊपर फैसला लेने का अधिकार दिया गया है, जो संभवतः मंगलवार



पार्टी पदाधिकारियों की साथ प्रेस को सम्बोधित करते सरस्यू राय

को पार्टी प्रत्यासी के नाम की घोषणा कर देगा। उन्होंने कहा कि सरस्यू राय वा कृष्णा अग्रवाल वा कोई और उम्मीदवार होगा इस पर मंथन जारी है। अंतिम निर्णय से पहले पार्टी सभी विंडुओं पर चर्चा

एक बेटी या बहू को दिया जाता है। सरस्यू राय ने एक बार फिर केंद्र के बीजेपी पर निशाना साधा और कहा कि भाजपा के प्रदेश महामंत्री ने चुनाव अयोग के जो एंफिडेन्ट दिया है, जो कि अखबारों में भी प्रकाशित किया है। उसके अनुसार भाजपा प्रत्यासी हनु महतो पर अभी 19 मामले लंबित हैं और दो मामलों में सजा हुई है, जबकि वर्ष 2022 में धनबाद के पूर्व एसएसपी ने झारखंड उच्च न्यायालय में एक रिपॉर्ट दी थी उसके अनुसार भाजपा प्रत्यासी हनु महतो पर इससे कहीं ज्यादा मामलों लंबित हैं। साथ ही उन्हें चार मामलों में सजा हुई है।

## लातेहार में ट्रिपल मर्डर से दहशत

लातेहार। जिले के गारु थाना क्षेत्र के डबरी में एक सिरिगिरे युवक रंजन उराव ने अपने ही परिवार के तीन लोगों की हत्या कुल्हाड़ी से साकार कर दी। घटना रविवार रात की है। मृतकों में आरोपित का पिता सुरज उराव (65) भागी अनुपमा देवी (35) तथा एक अन्य रिश्तेदार मंसुरिया देवी (32) शामिल हैं। आरोपित रंजन उराव ने अपने चचेरे भाई अमरेश उराव और अमरेश की हीरामणी देवी को भी कुल्हाड़ी से साकार करवा कर दिया है। जानकारों के अनुसार आरोपित रंजन उराव रविवार की रात शराब के नशे में पर आया था।

## वेंकैया नायडू समेत कई हस्तियां पद्म पुरस्कारों से सम्मानित

**राष्ट्रपति मूर्तु ने दिए अवॉर्ड**  
**एजेसी। 22 अप्रैल**  
नई दिल्ली। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने सोमवार को राष्ट्रपति भवन में पूर्व उपराष्ट्रपति एम वेंकैया नायडू समेत अन्य गणमान्य जनों को पद्म पुरस्कारों से सम्मानित किया। राष्ट्रपति मुर्मू ने वेंकैया नायडू को पद्म विभूषण से सम्मानित किया। इसके अलावा सुजान इंदरेशनल के संस्थापक विवेकर पाठक को पद्म भूषण से सम्मानित किया गया। अभिनेता मिथुन चक्रवर्ती, पूर्व राज्यपाल राम नाईक, गायिका उषा उल्हास और उद्योगपति सीताराम विजल को पद्म भूषण से नवाजा गया। लागूभा आधे विजेंताओं को सोमवार को पुरस्कार प्रदान किए गए। ग्रेप को अमले सनाता पुरस्कार दिए जाने की संभावना है। समारोह में उपराष्ट्रपति



**KARIM'S**

Follow Us

WEEKEND SPECIALS

Chicken Changezi & Chicken Biryani

WE ARE ON ZOMATO Order Your Favourite Mughlai

1st Floor, Astha Twin Tower, Saraidhela, Dhanbad, Jharkhand - 828127

7520092312 7979991020

Scan Code to view Karim's Dhanbad Menu



















# अंतरराष्ट्रीय @आवाज

## अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर रहे भारतीय



■ 2022 में 66 हजार बने अमेरिकी नागरिक

एप्रैल 22 अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया।



किस देश के लोगों को मिली नागरिकता

सोआएस रिपोर्ट ने बताया कि 2022 में अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया।

## कुवैत : पहली बार शुरू हुआ हिंदी में डेडिडो का प्रसारण

### भारतीय दूतावास ने की कुवैती संचार मंत्रालय की तारीफ



एप्रैल 22 अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया।

### संक्षिप्त खबर

#### ईरान के राष्ट्रपति रईसी तीन दिवसीय यात्रा पर पाकिस्तान पहुंचे

इस्लामाबाद। ईरान के राष्ट्रपति इब्राहिम रईसी सोमवार को तीन दिवसीय आधिकारिक और एक पब्लिक यात्रा पर पाकिस्तान पहुंचे। इब्राहिम रईसी की यात्रा ऐसे समय में हो रही है जब दो पहिले पहले दोनों पड़ोसी देशों ने एक दूसरे के इलाकों में कार्रवाई आतंकी हिस्सों पर हावी हमले किये थे।

## मालदीव में जहरीले मुइज्जू की पार्टी को मिली प्रचंड जीत तो खुश हुआ चीन



एप्रैल 22 अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया।

### भारत को विशेषज्ञों ने दी सलाह

भारत के पूर्व विदेश सचिव कबल तिवल कहते हैं कि मालदीव के संसदीय चुनावों में मुइज्जू की बारी जीतने में भारत के उनके उकतावे के प्रति नयम रूख को बुरी तरह से उलट दिया है।

### भारत के प्रभाव को कम करना चाहते हैं : मुइज्जू

चीन सार्वभौम माने जाने वाले मुइज्जू (45) ने कहा है कि वह अपने देश में भारत का प्रभाव कम करना चाहते हैं। स्वामीय मीडिया ने रविवार को हुए चुनाव में पीएसपी की बड़ी जीत को प्रचंड बहुरत बताया है।

ईरान के राष्ट्रपति रईसी के उपायों में बड़ा हास्य देखने को मिलता है। जहां, कार रैसिंग के दौरान हुए हादसे में एक बच्चे समेत कम से कम सात लोगों की मौत हो गई है।

## इजराइल : ये दर्द मेरे साथ हमेशा रहेगा

### हमास के हमले की जिम्मेदारी लेकर इजराइल खुफिया विभाग चीफ ने पद छोड़ा

एप्रैल 22 अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया।

हमास का हमला न रोक पाने की ली जिम्मेदारी इजरायल ने 7 अक्टूबर को इजरायल पर हमला होता था। इजरायल ने 1200 लोगों की मौत हुई थी और 2500 लोगों को हमले के अंतर्गत में बंधक बना लिया था।

## श्रीलंका में गूजेगी राम की महिमा, रामायण से जुड़े स्थलों को विकसित करने में मदद करेगा भारत



एप्रैल 22 अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया।

### श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट की टीम पहुंची कोलंबो

श्रीलंका में भारतीय उच्चायोग ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक पोस्ट में कहा कि उच्चायोग संघ ने इंडिया हाउस में श्री राम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के कोषाध्यक्ष स्वामी गोविंद देव गिरि महाराज और उनकी टीम से मुलाकात की।

### रामायण ट्रेल परियोजना का उद्घाटन

बता दें कि श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट उद्योग में राम गिरि के निमण के लिए जिम्मेदार संस्था है। संतोष शर्मा द्वारा स्वामी गोविंद देव गिरि महाराज द्वारा समर्पित रामायण ट्रेल परियोजना के उद्घाटन समारोह में श्री शर्मिल लाल, उन्होंने कहा कि आज जितने तटस्थ भारतीय हैं, श्रीलंका को देखते हुए-भूत नहीं है।

## पाकिस्तानी संसद से सांसदों के 20 जोड़ी जूते चोरी, स्पीकर ने जारी किया नोटिस

एप्रैल 22 अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया। अमेरिकी नागरिकता लेने में दूसरे नंबर पर पहुंच गया।

### मस्जिद से बाहर निकले तो सब हुए हैरान !

दरभार, पाकिस्तान की संसद के अंदर एक मस्जिद है। इसमें पाकिस्तान के सादर, सुरक्षाकर्मी और एकदम नम्र धरने के लिए जाते हैं।

### लोगों ने दिए टिप्स

इस घटना के बाद जो जूते चोरी होने से डरने लगे, सोशल मीडिया पर लोग प्रजा ले रहे हैं।

mocha Dhanbad  
PAIR THE NAIL BITING ACTION WITH FINGER LICKING FOOD  
20-20 MENU  
NOW SERVING CRICKET LIVE SCREENING  
SCAN CODE TO VIEW 20-20 MENU  
For Queries: +91 90602 14353, +91 91539 63441  
FIRST FLOOR, AASTHA TWIN TOWER, SARAIDEHLA, DHANBAD - 828127